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LEGISLATURA X X I 2 a SESSIONE DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 3 MARZO 1 9 0 2 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terpel lare g l i 
onorevoli minis t r i del l ' in terno e di grazia 
e g ius t iz ia sulla abolizione, già officialmente 
promessa, del domicilio coatto. 

« Barzi lai . » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare 

l 'onorevole minis t ro dell ' in terno sull 'uso 
delle manet te da par te della forza pubblica. 

« Barzi lai . » 
« I sottoscrit t i chiedono d ' in te rpe l la re 

l 'onorevole minis t ro del l ' in terno sul l 'ammi-
nistrazione comunale di Corleone. 

Noè, De Fel ice-Giuffr ida. » 
« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r p e l l a r e 

l 'onorevole ministro guardas ig i l l i per sapere 
qual i siano le intenzioni di lui circa il mi-
glioramento, t an te volte promesso, delle con-
dizioni del personale delle cancellerie e se-
greter ie g iudiz iar ie e come creda di poter 
giustificare le proibizioni fa t te ai medesimi 
in var ie ci t tà di r iuni rs i per discutere dei 
propr i interessi . 

« Lol l ini . » 
Presidente. Le interrogazioni saranno in-

scr i t te nel l 'ordine del giorno secondo le norme 
regolamentar i ; quanto alle in terpel lanze gl i 
onorevoli minis t r i d i ranno domani se e 
quando in tendano r ispondere. 

Gli onorevoli De Gagl ia e Mei hanno 
presentato di loro in iz ia t iva una proposta di 
legge che sarà trasmessa agli Uffici perchè 
ne autorizzino la le t tura . 

La seduta te rmina alle ore 18,50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 
1. In ter rogazioni . 
2. Votazione di bal lot taggio, ove occorra, 

per la nomina delle seguent i Commissioni : 
di v ig i l anza sul l ' amminis t raz ione del 

Debito Pubbl ico ; 
di v ig i lanza sul l ' amminis t raz ione della 

Cassa dei Deposit i e Pres t i t i ; 
di v igi lanza sul l ' amminis t raz ione del 

Fondo per il Culto; 
di v ig i lanza sul Fondo per l 'Emigra-

zione; 
per l ' e same delle tariffe doganal i e 

dei t r a t t a t i di commercio. 
3. Seguito della discussione sulle comu-

nicazioni del Governo. 
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